

中西區區議會第八次會議 - 跟進事項

議題：要求將現時港鐵位於西區貨物裝卸區的卸泥口於
2014年西港島線完工後改劃為休憩用地並增設寵物公園
(中西區區議會文件第 38/2013 號)

發展局、運輸及房屋局、路政署、地政總署、康樂及文化事務署、海事處、規劃署及運輸署的綜合回覆：

在二零一三年三月二十一日的中西區區議會會議席上，議員通過下列動議：

「中西區區議會強烈要求政府於二零一四年西港島線完工後，將位於西區貨物裝卸區的卸泥口改劃為休憩用地並增設寵物公園。同時，本區議會要求政府部門積極研究，依照現時港鐵裝設橫跨城西道的運輸帶位置，於二零一四年後建為連接卑路乍灣公園及西區貨物裝卸區的海濱天橋。」

就通過的動議，政府的綜合回應如下：

政府一直致力推動優化海濱的工作，改善海濱的暢達性，透過有效的資源分配，並視乎海濱土地的實際情況，逐步建設維港兩岸的海濱長廊供市民享用。我們明白中西區區議會十分重視該區的海濱發展，並理解議員希望能夠釋出部分西區公眾貨物裝卸區土地作海濱發展的用途。

議員提及的西區公眾貨物裝卸區卸泥口的土地，現時正由港鐵公司以短期租約形式租用作西港島線的工程用地。當局會在港鐵工程完成（預計於二零一四年底）和交還相關用地前，因應當時西區公眾貨物裝卸區泊位的供應和需求，以及其他相關情況，檢視該用地的未來用途，並向議員匯報。

倘若有關用地可被釋出改作休憩用地，政府屆時會一併考慮有否需要建設行人天橋連接卑路乍灣公園和有關用地以及相關的技術可行性。

(二〇一三年五月十六日收到)

中西區區議會秘書處
二〇一三年五月